

Zvláštní podmínky týkající se přechodů ze starších trvalých licencí s údržbou na předplatné

Tyto speciální podmínky týkající se pouze konkrétních starších modelů trvalých licencí s přechodem na předplatné (dále jen Podmínky přechodu ze starších modelů na předplatné) upravují, doplňují a pozměňují Smlouvu o předplatném a Podmínky výhod předplatného, jak je zde uvedeno. Pokud zde není výslovně uvedeno jinak, Smlouva o předplatném a Podmínky výhod předplatného zůstávají v plné platnosti a účinnosti v souladu s příslušnými podmínkami. Použité termíny, které zde nejsou definované, mají význam uvedený ve Smlouvě o licencích a službách, Smlouvě o předplatném, Smlouvě o plánu údržby nebo Podmínkách výhod.

1. Definice.

Termín **Starší předchozí verze údržby** značí předchozí verzi zahrnutého softwaru, která je uvedena mezi oprávněnými staršími verzemi údržby v aktuálním seznamu oprávněných produktů předchozích verzí plánu údržby, ale která má nicméně nárok jako oprávněná předchozí verze údržby z následujících důvodů: (a) Měli jste dříve zákonně licencovanou tuto kopii (více kopií) této dřívější verze od společnosti Autodesk, měli jste ji nainstalovanou a přistupovali jste k ní a (b) vaše instalace a přístupy k této kopii (kopiím) nepřekročily celkové množství licencí pro instalaci a přístup, které měla tato kopie, kterou jste dříve licencovali od společnosti Autodesk, a tato kopie byla nainstalována a používána v souladu se smlouvou o plánu údržby a příslušnými podmínkami výhod oprávnění k použití předchozí verze.

Termín **Uvedené předchozí verze údržby** značí předchozí verzi zahrnutého softwaru, která není uvedena mezi oprávněnými staršími verzemi údržby v aktuálním seznamu oprávněných produktů předchozích verzí plánu údržby podle příslušných podmínek výhod oprávnění k použití předchozí verze.

Termín **Přechod ze starší předchozí verze na předplatné** značí zahrnutý software pro předchozí verzi uvedenou na seznamu oprávněných produktů předchozích verzí předplatného pro přechod ze starší verze na předplatné.

Termín **Oprávnění k trvalé licenci** značí trvalé právo instalace a přístupu k licencovaným materiálům podle smlouvy o licencích a službách společnosti Autodesk. Licencované materiály zahrnují zahrnutý software, který je předmětem aktuálního plánu údržby společnosti Autodesk a má nárok na migraci na přechod ze starší verze na předplatné.

Termín **přechod ze starší verze na předplatné** značí předplatné k zahrnutému softwaru, (a) které je úplnou a naprostou náhradou vašeho nároku na trvalou licenci, (b) které je poskytováno vám, straně, která získala toto předplatné k zahrnutému softwaru, (c) a za které si společnost Autodesk obecně účtuje samostatný poplatek nebo které zpřístupňuje pouze zákazníkům podle věrnostního programu. Zda je předplatné pro konkrétní softwarový program společnosti Autodesk považováno za přechod starší verze na předplatné a zda jste splnili podmínky k nákupu konkrétního přechodu ze starší verze na předplatné, rozhoduje společnost Autodesk.

2. Vliv přechodů z údržby na předplatné.

MĚJTE NA PAMĚTI: POKUD MÁTE SÍDLO NEBO TRVALÉ BYDLIŠTĚ V NĚMECKU, UJEDNÁNÍ TÉTO ČÁSTI (Vliv přechodů z údržby na předplatné) SE NA VÁS NEVZTAHUJE. MÍSTO TOHO SI PŘEČTĚTE ČÁST S NÁZVEM Ujednání pro zákazníky v Německu) OBSAŽENOU VE VERZI TĚCHTO PODMÍNEK PŘECHODU ZE STARŠÍCH VERZÍ NA PŘEDPLATNÉ V NĚMECKÉM JAZYCE.

2.1 Ukončení práv. Pokud vám společnost Autodesk nebo prodejce poskytne přechod ze starší verze na předplatné, všechna dříve zaručená práva s ohledem na Nárok na trvalou licenci, za kterou je tento přechod ze starší verze na předplatné měněn, budou okamžitě ukončena a tímto souhlasíte s takovým ukončením bez dalšího upozornění od společnosti Autodesk.

2.2 Veškeré používání podle trvalé licence je ukončeno. Po ukončení nároku na trvalou licenci a následném počátku přechodu ze starší verze na předplatné: (a) Musíte okamžitě upustit od používání nároku na trvalou licenci a (b) již nebudete mít práva k instalaci, přístupu ani používání Licencovaných materiálů (podle definice v příslušné smlouvě o licencích a službách společnosti Autodesk) podle podmínek tohoto vyřazeného nároku na trvalou licenci (původní licencované materiály).

2.3 Práva podle plánu údržby jsou ukončena. Po počátku přechodu ze starší verze na předplatné již nebudete mít práva k instalaci, přístupu ani používání zahrnutého softwaru (mimo jiné včetně zahrnutého softwaru poskytovaného jako uvedené předchozí verze údržby nebo starší předchozí verze údržby) podle podmínek končícího plánu údržby (původní plán údržby).

2.4 Platí podmínky předplatného. Po počátku přechodu ze starší verze na předplatné se budou vaše práva na instalaci a přístup k zahrnutému softwaru řídit definicí ve Smlouvě o licencích a službách, Smlouvě o předplatném a Podmínkách výhod předplatného týkajících se přechodu ze starší verze na předplatné ve znění těchto Podmínek přechodu ze starších modelů na program předplatného. Při počátku přechodu ze starší verze na předplatné musíte nastavit a aktivovat přechod ze starší verze na předplatné a přiřadit uživatele, pokud je to vyžadováno.

2.5 Požadavky na odinstalaci. S výjimkou níže uvedeného v části s názvem Výjimky z požadavků na odinstalaci souhlasíte, že odinstalujete a zničíte všechny kopie původních licencovaných materiálů a všechny kopie zahrnutého softwaru poskytnutého podle původního plánu údržby, mimo jiné včetně Uvedených předchozích verzí údržby nebo Starších předchozích verzí údržby, nebo je vrátíte společnosti Autodesk nebo prodejci, od kterého byly získány, do 120 dnů od počátku přechodu ze starší verze na předplatné. Společnost Autodesk si vyhrazuje právo vyžadovat od vás uspokojivý důkaz, že všechny kopie původních licencovaných materiálů, uvedených předchozích verzí údržby nebo starších předchozích verzí údržby byly odinstalovány a zničeny nebo vráceny společnosti Autodesk nebo prodejci, od kterého byly získány, pokud to společnost Autodesk požadovala.

2.6 ETR údržby bez vypršení platnosti. Pokud máte globální práva na použití mimo dané území nebo regionální práva na použití mimo dané území s ETR, jehož platnost přesahuje platnost původního plánu údržby, budou tato práva na použití mimo dané území ukončena počátkem přechodu ze starší verze na předplatné.

3. Výjimky z požadavků na odinstalaci.

MĚJTE NA PAMĚTI: POKUD MÁTE SÍDLO NEBO TRVALÉ BYDLIŠTĚ V NĚMECKU, UJEDNÁNÍ TĚTO ČÁSTI (Výjimky z požadavků na odinstalaci) SE NA VÁS NEVZTAHUJÍ. MÍSTO TOHO SI PŘEČTĚTE ČÁST S NÁZVEM Ujednání pro zákazníky v Německu") OBSAŽENOU VE VERZI TĚCHTO PODMÍNEK PŘECHODU ZE STARŠÍCH VERZÍ NA PŘEDPLATNÉ V NĚMECKÉM JAZYCE.

3.1 Původní licencované materiály. Pokud nechcete odinstalovat původní licencované materiály po počátku přechodu ze starší verze na předplatné, můžete ponechat takovéto původní licencované materiály nainstalované, pokud vyjádříte souhlas a budete jednat zcela a přesně v souladu s následujícími požadavky:

(a) Tyto původní licencované materiály mohou zahrnovat **pouze** produkty ze zahrnutého softwaru, které jsou také zahrnuté ve vašem přechodu ze starší verze na předplatné.

(b) Do 120 dnů od počátku přechodu ze starší verze na předplatné musíte odinstalovat a zničit všechny kopie původních licencovaných materiálů pro produkty zahrnutého softwaru, které nejsou zahrnuty ve vašem přechodu ze starší verze na předplatné, nebo je vrátit společnosti Autodesk nebo prodejci, od kterého jste je získali.

(c) Pokud kdykoli nainstalujete zahrnutý software pro přechod ze starší verze na předplatné, musíte okamžitě a trvale upustit od používání příslušného zahrnutého softwaru pro původní plán údržby a původní licencované materiály a do 120 dnů od instalace takového zahrnutého softwaru přechodu ze starší verze na předplatné odinstalovat takovéto původní licencované materiály a zahrnutý software pro původní plán údržby. Aby se zamezilo pochybnostem, nikdy nemůžete přistupovat k zahrnutému softwaru přechodu ze starší verze na předplatné a zároveň k původním licencovaným materiálům a zahrnutému softwaru pro původní plán údržby.

(d) S ohledem na úpravu původních licencovaných materiálů musíte postupovat podle všech pokynů od společnosti Autodesk, které mohou mimo jiné zahrnovat pokyny k aktualizaci souborů licence pro takové původní licencované materiály ve vašich systémech a aktualizaci nových sériových čísel, aby odpovídala přechodu ze starší verze na předplatné.

(e) Berete na vědomí a souhlasíte, že bez ohledu na skutečnost, že vám společnost Autodesk povolila ponechání nainstalovaných původních licencovaných materiálů, vaše právo k přístupu a používání takových původních licencovaných materiálů již nepodléhá oprávnění k trvalé licenci a místo toho podléhá výlučně příslušné smlouvě o předplatném společnosti Autodesk ve znění těchto podmínek přechodu ze starších modelů na program předplatného mimo jiné včetně netrvalé povahy s pevným obdobím přechodu ze starší verze na předplatné.

(f) V případě, že potřebujete znovu nainstalovat zahrnutý software v původních licencovaných materiálech, které jste se rozhodli neodinstalovat v souladu s bodem 3.1 k datu počátku přechodu ze starší verze na předplatné (jako ve spojení se selháním nebo obnovením systému), musíte místo opětovné instalace původních licencovaných materiálů nainstalovat zahrnutý software pro přechod ze starší verze na předplatné.

(g) Souhlasíte, že neprodleně odinstalujete původní licencované materiály a nahradíte je instalací zahrnutého softwaru podle přechodu ze starší verze na předplatné, pokud vás k tomu společnost Autodesk vyzve.

3.2 Předchozí verze údržby. Pokud nechcete odinstalovat zahrnutý software pro uvedené předchozí verze údržby nebo starší předchozí verze údržby licencovaný podle původního plánu údržby (souhrnně a samostatně jako předchozí verze původního plánu údržby) po počátku přechodu ze starší verze na předplatné, můžete ponechat takové předchozí verze původní údržby nainstalované, pokud budete souhlasit a jednat zcela v souladu se všemi následujícími požadavky:

(a) Tyto předchozí verze původního plánu údržby mohou zahrnovat **pouze** produkty zahrnutého softwaru, které jsou také zahrnuté ve vašem přechodu ze starší verze na předplatné.

(b) Do 120 dnů od počátku přechodu ze starší verze na předplatné musíte odinstalovat a zničit všechny předchozí verze původního plánu údržby pro softwarové produkty, které nejsou zahrnuty ve vašem přechodu ze starší verze na předplatné, nebo je vrátit společnosti Autodesk nebo prodejci, od kterého jste je získali.

(c) Pokud kdykoli nainstalujete přechod ze starší verze na předplatné, musíte okamžitě a trvale upustit od používání příslušné uvedené předchozí verze údržby nebo starší předchozí verze údržby a do 120 dnů od instalace předchozí verze přechodu ze starší verze na předplatné musíte odinstalovat takovou uvedenou předchozí verzi údržby nebo starší předchozí verzi údržby. Aby se zamezilo pochybnostem, nikdy nemůžete přistupovat k předchozí verzi přechodu ze starší verze na předplatné a zároveň k příslušné uvedené předchozí verzi údržby nebo starší předchozí verzi údržby.

(d) S ohledem na úpravu předchozích verzí původního plánu údržby musíte postupovat podle všech pokynů od společnosti Autodesk, které mohou mimo jiné zahrnovat pokyny k aktualizaci souborů licence pro takové předchozí verze původního plánu údržby, aby odpovídala přechodu ze starší verze na předplatné.

(e) Berete na vědomí a souhlasíte, že bez ohledu na skutečnost, že vám společnost Autodesk povolila ponechání nainstalovaných předchozích verzí původního plánu údržby, vaše právo k přístupu a používání takových předchozích verzí původního plánu údržby již nepodléhá dřívější smlouvě o plánu údržby a místo toho podléhá výlučně příslušné smlouvě o předplatném společnosti Autodesk ve znění těchto podmínek přechodu ze starších modelů na program předplatného mimo jiné včetně netrvalé povahy s pevným obdobím přechodu ze starší verze na předplatné.

(f) Berete na vědomí a souhlasíte, že společnost Autodesk není povinna poskytnout vám nová média, novou instalaci ze sítě ani nové aktivace pro jakékoli předchozí verze původního plánu údržby a vy nemáte nárok nic z toho po společnosti Autodesk vyžadovat.

(g) Souhlasíte, že neprodleně odinstalujete předchozí verze původního plánu údržby a nahradíte je instalací zahrnutého softwaru pro tyto předchozí verze uvedené v příslušném seznamu produktů s dřívějším nárokem na předplatné pro přechod ze starší verze na předplatné, pokud vás k tomu společnost Autodesk vyzve.

4. Datum počátku přechodu ze starší verze na předplatné.

Pro účely této smlouvy Datum platnosti přechodu ze starší verze na předplatné bude datum určené společností Autodesk v souladu s jejími zásadami pro zadávání přechodu ze starší verze na předplatné do systémů společnosti Autodesk, což bude obecně den následující po datu vypršení plánu údržby pro zaniklý nárok na trvalou licenci nebo jiné datum určené společností Autodesk.